

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО НА КУБАНИ

«Проводы белых ночей»
В. Пановой, «Лиса и Ви-
ноград» Г. Фигейредо и

В нынешнем году театральные коллективы нашего края начали летний сезон значительно раньше обычного. Серьезные и ответственные задачи в области дальнейшего улучшения художественного обслуживания и эстетического воспитания трудящихся, поставленные перед советским искусством XXII съездом КПСС, вызвали в коллективах театров подъем творческой активности, стремление расширить «географию» своих выступлений, обеспечить своим обслуживанием как можно более широкий круг советских людей, особенно на селе.

Уже сейчас, когда сельские труженики, вдохновленные решениями мартовского Пленума ЦК КПСС, развернули на полях края битву за высокий урожай и увеличение производства продуктов животноводства, ряд театров выехал в районы края.

Майкопский областной драматический театр имени А. С. Пушкина показывает свои спектакли трудящимся Красноармейского, Калининского, Темрюкского, Славянского и ряда других южных районов. Коллектив Армавирского драмтеатра имени А. В. Луначарского двумя театральными группами выехал в северные районы края, а также обслужит трудящихся Ейска, Туапсе, Приморско-Ахтарска.

Днями краевой драматический театр имени М. Горького выезжает на гастроли в Сочи, а затем со спектаклями «Северная Мадонна», «Иркутская история», «Лунная соната» более месяца будет работать в Курганинском, Лабинском, Ново-Кубанском, Каневском, Брюховецком, Щербиновском и других районах нашего края.

Краевой театр музыкальной комедии начинает гастрели в Новороссийске, а затем выедет на Украину.

Для обслуживания трудящихся Краснодара, Новороссийска, Сочи и близлежащих к ним районов приглашены крупнейшие театральные коллективы страны. В числе их — Казанский государственный театр оперы и балета, Горьковский областной ордена Трудового Красного Знамени драматический театр имени М. Горького, Свердловский театр юного зрителя, Запорожский украинский музыкально-драматический театр и другие коллективы.

Летний театальный сезон в Краснодаре открывает Московский драматический театр под художественным руководством главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Гончарова.

Запорожский государственный театр имени Щорса покажет кубанцам спектакли: «Щорс» Ю. Дольд-Михайлика, «Богдан Хмельницкий» и «Над Днепром» А. Корнейчука, «Ридна маты моя» Ю. Мокрнева, «Майская ночь» по Гоголю и другие спектакли.

Горьковский ордена Трудового Красного Знамени театр драмы, в составе которого немало широко известных в стране артистов, начнет свои гастрели в крае в августе. В его репертуаре «Братья Ершовы» В. Кочетова, «Сыновний бунт» С. Бабаевского,

другие произведения, которые краснодарцы также посмотрят на сценах своего города впервые.

В связи с тем, что Майкопский областной драмтеатр в июне выедет на гастроли в Орджоникидзе, из Северо-Осетинской АССР, в порядке обмена, на Кубань приглашен республиканский театр русской драмы. В Краснодаре, Армавире, Майкопе, Новороссийске он покажет трудящимся «После расстрела» И. Соболева, «Мастерица варить кашу» Н. Чернышевского, «Веер леди Уиндермиер» О. Уайльда, «Время любить» Б. Ласкина и другие произведения.

В Армавире, Майкопе и северных районах края покажет свое искусство Артемовский украинский музыкально-драматический театр, а в Новороссийске, Ейске и ряде районов края — Крымский музыкально-драматический театр.

Богато кубанское лето будет также эстрадными и музыкальными выступлениями. В течение двух месяцев — июня и августа — в Краснодаре покажет свое творчество Свердловский симфонический оркестр под художественным руководством заслуженного деятеля искусств РСФСР М. Павермана.

В. ЕПИФАНЦЕВ.

Старший инспектор по делам искусств управления культуры крайисполкома.